

## 12343师傅说

## 专业空调深度清洁 让夏日清凉更健康

每当夏季来临,空调便成为每个家庭不可缺少的清凉伙伴。然而,在享受凉爽的同时,许多人却忽视了空调内部可能潜藏的健康隐患。若您在开启空调后出现不明原因的咳嗽、打喷嚏或眼睛不适,这通常是空调在向您发出信号:需要进行一次专业的深度清洁了。

在制冷过程中,空调的蒸发器会产生冷凝水,这种湿润的环境为霉菌的生长提供了理想的温床。尤其令人担忧的是,在空调停用期间,蒸发器内残留的水分无法彻底蒸发,而长期处于封闭且黑暗的环境中,霉菌得以大量繁殖。这些霉菌及其孢子会随着空调的送风系统散布到室内空气中,成为引发呼吸道疾病和过敏反应的潜在威胁。

专业的深度清洁可以彻底解决这一问题。在专业的深度清洁中,首先,采用环保型专用清洁剂软化并分解顽固污垢,经验丰富的技师会使用软毛刷轻柔地清洁每一处翅片,确保无死角残留;随后,用高压水枪对蒸发器、风轮、出风口等位置进行全方位冲洗;最后,利用高温蒸汽喷射技术杀灭深层霉菌。这种专业的清洁方法,不仅能彻底清除霉菌,还能恢复空调的制冷效率,达到节能省电的效果。

每年夏季启用空调前,建议安排一次空调的专业深度清洁。对



高温蒸汽喷射技术可以杀灭深层霉菌。

于有婴幼儿、老人或过敏体质家庭成员的住户,最好增加清洁频次,并定期进行专业维护。此外,在日常使用中,应注意合理调节温度,以防止室内外温差过大;在关闭空调前,建议先切换至送风模式运行约半小时,以帮助蒸发内部水分;同时,定期清洗滤网,可以有效减少灰尘积聚。

选择正规的专业空调清洁服务,不仅能延长空调使用寿命,更能为家人营造一个真正健康、清新的室内环境。让我们用专业的呵护,确保每一缕凉风都纯净舒适,让夏日清凉与健康同行。

您家的空调如果需要专业清

洗或者加氟,欢迎拨打12343便民服务平台预约服务。12343便民服务平台愿为您的夏日清凉保驾护航。

12343便民服务平台  
7×24小时热线服务

服务项目:疏通、搬家、保洁、保姆、月嫂、除虫、家电维修/清洗、地暖安装/清洗、家具维修/保养/拆装、水电维修/改造、开/换/修锁、漏水检测维修、房屋翻新/装修、代驾、大厨到家、陪诊服务等。

12343便民服务晚报读者群

群内不定期分享生活小常识,发放服务代金券,欢迎大家扫码进群!



二维码 6月  
13日前有效。

陪诊服务  
能为您做什么

1、接待服务:陪诊人员将在医院门口迎接患者,提供及时的引导和接待服务。

2、预约挂号:陪诊人员可以协助患者提前预约挂号,选择合适的医生和就诊时间,从而避免长时间排队等待。

3、陪同就诊:在就诊过程中,陪诊人员全程陪同,协助患者回答医生的问题,确保患者能够准确理解医生的指示和建议。

4、协助检查:在进行各项检查和治疗过程中,陪诊人员可以协助患者完成相关手续,确保检查和治疗顺利进行。

5、心理支持:陪诊人员还可以为患者提供心理慰藉,缓解患者的焦虑和紧张感,让患者在就诊过程中感到更加安心。

6、代取药品/结果:陪诊人员可以代患者取药品/结果,确保药品齐全、无误,患者能顺利收到诊断结果。

7、代问诊:患者因故无法前往复诊,陪诊师可以携带病历和检查报告到患者指定医院,找医生进行问诊。

欢迎拨打12343便民服务平台热线预约陪诊服务,尊享全程无忧的安心体验。



下单指南

主城区(莲池区、竞秀区、高新区)居民一键下单,轻松搞定。拨打12343(热线)提出服务需求,生活服务一触即发。

7\*24小时热线服务

疏通、抽化粪池、搬家、货物搬运、家具拆装搬运、建筑垃圾处理、空调维修/清洗/移机/安装、家电维修/清洗、地暖安装/清洗、手机/电脑维修、网络布线、家用监控安装、打印机维修、保洁、抽油烟机清洗、清洗窗帘、暖气清洗、沙发保养/清洗、红木家具保养、布艺家居清洗、床垫除螨、地板保养、保姆、月嫂、护工、催乳、水电改造、电路维修安装、开锁换锁修锁、室内外漏水检测维修、除虫服务、家具维修保养、家居维修、房屋修缮/翻新/改造/装修、代驾服务、医疗健康服务、电动车上门维修、大厨到家和陪诊服务等。

保定新闻传媒中心(集团) 12343便民服务平台

陪诊服务 拨12343

为您提供陪诊就医、送/取报告、代取/送药、预约检查等服务。

六大陪诊服务 尊享全程无忧

管接待

初到医院,不再迷茫。我们的专业陪诊人员将第一时间接待您,指引您前往正确的科室。

帮取号

省去排队等候的烦恼,陪诊人员帮您轻松取号,节约宝贵时间。

陪就诊

专业陪诊人员全程陪同您就诊,解答您的疑问,确保医生与您沟通顺畅。

陪检查

各类检查项目繁多,我们陪您一一完成,确保不漏项、不错项。

代取/送药

我们帮您取药,确保药品齐全、无误。

心理疏导

就医过程中难免会有紧张、焦虑的情绪,我们的陪诊人员将为您提供心理疏导,让您心情更加轻松。



扫码即可下单